
Minthogy az oldallapok derékszög¶ háromszögek, területük aránya a befogók szorzatának arányával egyenl®, azaz

tA : tB : tC = (OB ·OC) : (OC · OA) : (OA ·OB).

A befogók szorzatait az OA · OB · OC szorzattal osztva, keletkezik:

(1) tA : tB : tC =
1

OA
:

1

OB
:

1

OC
. . .

Az O pontnak az ABC síkon való vetülete H , az ABC∆ magassági pontja.

1

Minthogy OH ⊥ [ABC] és OA ⊥

[OBC], az AOH∢ a BC élben találkozó síkok lapszögét méri; ha ennek jele LA, akkor az OAH derékszög¶ három-

szögben

OA =
OH

cosLA

és hasonlóan OB =
OH

cosLB

, OC =
OH

cosLC

.

Eszerint

(2) tA : tB : tC = cosLA : cosLB : cosLC . . .

Az O-nál lev® triéder gömbi feleslege:

3 · 90◦ − 180◦ = 90◦.

Az A 
sú
shoz tartozó triéder lapszögei: LB, LC és az OA élben találkozó síkoké 90◦, tehát

α = LB + LC + 90◦ − 180◦ = LB + LC − 90◦.

Hasonlóan:

β = LC + LA − 90◦ és γ = LA + LB − 90◦.

A feladatban foglalt defíni
ió szerint

2σ = α+ β + γ + 90◦ = 2(LA + LB + LC)− 180◦

σ = LA + LB + LC − 90◦

és igy

σ − α = LA, σ − β = LB, σ − γ = LC .

Tekintettel ezen összefüggésekre, 2)-b®l keletkezik:

tA : tB : tC = cos(σ − α) : cos(σ − β) : cos(σ − γ).
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